
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 06-02-2018 ore 14:30
congiunta alla IV Commissione, alla VII Commissione e alla IX Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi,
Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza
Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani,
Francesca Rogliani, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Silvana Tosi,
Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino
D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano, Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin, Elena La Rocca,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani,
Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Silvana Tosi, Chiara Visentin, Sara
Visman.

Altri presenti: Assessore Massimiliano De Martin, Assessore Renato Boraso, Direttore Simone Agrondi, Direttrice
Stefania Battaggia, Dirigente Luca Barison, Dirigente Maurizio Dorigo, Dirigente Francesco Bortoluzzi..

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo all' "Ex Centro Civico di via Poerio".1. 

Verbale seduta

Alle ore 14.42 la Presidente Lorenza Lavini, constatato il numero legale, apre la seduta di commissione e invita
l’ing. Agrondi a spiegare la situazione dell’Ex Centro Civico di via Poerio.

AGRONDI spiega la tempistica dei lavori effettuati. Informa dell’inserimento delle vasche IMhoFF e della mancanza degli
impianti tecnici. Fa sapere che l’edificio ha una superficie di 1.300 mq. disposti su quattro piani.

LAVINI invita i commissari a visitare l’edificio e alle ore 15.15 sospende la commissione per dieci minuti per il
trasferimento in via Palazzo.

Alle ore 15.25 insediata la commissione nella sala consiliare di via Palazzo la presidente Lavini invita i commissari a porre
eventuali domande.

GIACOMIN rileva che l’edificio è, di fatto, un grezzo e per completarlo l’impegno economico non sarà di poco conto. Pone
una riflessione sull’eventuale porta, lato Lurentianum.

ONISTO ringrazia per questo sopralluogo così ci si è resi conto delle dimensioni dell’immobile.

PEA ritiene che l’investitore dovrà fare un notevole sforzo per ristrutturare l’immobile. Chiede se ci sia un progetto già
pronto da realizzare e se sarà fatto un bando per l’assegnazione.

AGRONDI fa sapere che nell’interrato sono stati realizzati un impianto di sollevamento e l’impermeabilizzazione per
evitare eventuali infiltrazioni. Sottolinea che la non ultimazione della ristrutturazione dell’edificio era dovuta all’ indecisione
sulla destinazione finale dell’immobile. 

BARISON spiega i criteri del bando e ricorda che le possibili destinazioni dell’immobile sono commerciale, direzionale e
pubblica.

PEA chiede se sia possibile inserire uno spazio pubblico vincolato a emeroteca o biblioteca.

FORMENTI chiede se l’ascensore presente arrivi a tutti i piani e se la vecchia scala sarà eliminata.

AGRONDI spiega che l’ascensore arriva fino al primo piano, sulla scala esistente tutto dipenderà da chi progetterà
l’immobile.
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PELLICANI chiede spiegazioni sul piano rialzato.
Alle ore 15.47 entra il consigliere Pellegrini.

AGRONDI chiarisce che il piano rialzato è stato rifatto con altezze utili per l’utilizzo.

SAMBO chiede se sia possibile creare un plateatico sotto il portico.

AGRONDI risponde alla consigliera Sambo che anche in questo caso il plateatico dipenderà dall’investitore.

Alle ore 15.50 la presidente Lorenza Lavini chiude la seduta di commissione.
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